

По результатам проведенной Ейской межрайонной прокуратурой проверки установлены нарушения законодательства о пожарной безопасности в ГКУ СО КК «Ейский детский дом-интернат». Установлено, что в здании учреждения со спальными комнатами отсутствует система внутреннего противопожарного водоснабжения. Ейским межрайонным прокурором предъявлен в суд иск о понуждении ГКУ СО КК «Ейский детский дом-интернат» к устранению данных нарушений. Решением Ейского городского суда на ГКУ СО КК «Ейский детский дом-интернат» возложена обязанность по обеспечению здания учреждения со спальными комнатами системой внутреннего противопожарного водоснабжения.